

日照“十一”黄金周道路客运工作方案出台 返乡乘客集中地,将送票上门

本报9月23日讯(见习记者林萍 通讯员 裴志军 刘淑红 郭江峰) 23日,记者从日照市交通运输局获悉,日照道路客运系统“十一”黄金周道路客运工作方案已出台。高速公路将继续对7座及以下载客车辆(以车辆行驶证登记的核载人数为准)实行免费政策,免费通行时间为10月1日00:00至10月7日24:00。预计9月30日、10月7日将出现道路运输客流高峰。

旅游热点地区 将增加客车班次

今年“十一”黄金周即将来临,预计9月30日、10月7日将出现道路运输客流高峰。由于今年城

区新增100辆舒适、安全的新能源公交车,受到市民认可,市民优先选择公交出行,预计今年市区黄金周公交运输将再创新高。

据了解,黄金周期间,客流将以旅游流、学生流、探亲流为主。针对森林、九仙山、五莲山等旅游热点地区,交通部门将增加运力,加密班次,制定科学的旅客运输方案和应急预案,方便旅客及市民游玩。

另外,为方便黄金周市民购票,汽车客运站将采取预售和预订客票、增设售票窗口、延长售票时间等措施,为旅客提供方便的运输服务。客运企业要到返乡乘客集中的地方售票,送票上门,按规定组织包车和“直通车”,方便旅客购票和乘车,减少

中转环节,降低出行费用。

黄金周高速免费 小型客车无需领卡

今年国庆长假,7座及以下的小型客车将继续享受“重大节假日免费通行”的惠民政策,免费通行7天时间,具体为10月1日00:00至10月7日24:00,以车辆驶离出口收费车道的时间为准。

为确保车辆快速通行,收费站入口依然实行直接抬杆放行,通过车辆无需领卡。

据日兰高速工作人员郭先生介绍,日兰高速、沈海高速日照境内各收费站将实行大型客货车和小型客车分流通过收费站的政策,在各收费站的出入

口设立限高2米的小客车专用通道和应缴费的大型客货车通道,保证车辆快速安全通过收费站。

“特别提醒高于2米的7座以下客车的驾乘人员,行驶大型客货车通道,同样享受免费政策。”郭先生说。“市民出行时要注意收听交通广播,留意路上的可变信息板发布的信息,如遇到交通事故导致公路拥堵等情况,要适时调整行驶路线,选择就近站点驶离高速公路。”

他还特别提醒,个别在免费时段即将结束前仍在高速公路行驶的车辆,可根据实际位置和时间,选择就近收费站驶离并重新领卡进入高速公路行驶,最大限度地享受免费政策。

500多名市民参与 中行金融有奖竞赛

本报9月23日讯(见习记者许妍) 中国银行日照分行联合本报举行的“中行杯”金融知识有奖问答活动答题阶段结束,共有500多名市民参加了此次活动。获奖者名单将在近期在本报公布。

本次活动吸引了500多位市民的积极参与。参与者通过齐鲁晚报《今日日照》微信、邮箱以及现场到中国银行日照市区各营业网点答题等多种方式参与了此次活动。

中国银行日照分行为本次活动准备了近万元的奖品,并设置了一、二、三等奖以及纪念奖等众多奖项。具体分一等奖5名,各奖价值500元奖品一份;二等奖15名,各奖价值200元奖品一份;三等奖30名,各奖价值100元奖品一份;纪念奖若干名,各奖中国银行精美奖品一份。

现将答案公布如下:

- 1-5: CBABB; 6-10: AADAA; 11-15: DCBCB; 16-20: ACDA; 21-25: BABBC; 26-30: CDABD; 31-35: ACBCD; 36-40: DCADD; 41-45: BABAA; 46-50: CDABC

上街宣传 低碳出行

9月16日-22日,日照公交与全国其他城市同步开展“公交出行宣传周”活动。该活动旨在鼓励民众采用步行、自行车、公共汽车等绿色交通方式出行,积极营造“低碳交通、绿色出行”的城市公共交通文化。

公交公司工作人员发放公交运行线路图、“公交出行宣传周”宣传资料等,倡导广大市民从自身做起,为打造空气清新,环境整洁,出行舒畅的健康生活方式而努力。

本报见习记者 林萍 通讯员 张喆 摄影报道



为员工种节日防腐“疫苗”

国庆节临近,为切实抓好节日期间党风廉政建设,五莲县供电公司进一步提高党员干部廉洁从业意识,认真贯彻落实国网公司“干事干净”的廉洁理念,重点组织党员进行廉政专题学习,确保广大干部职工度过一个清廉节俭的节日。(于飞)

动员职工奋战金秋服务客户

9月22日,五莲县供电公司光明电力服务公司组织一线施工人员召开了题为“奋战金秋、服务客户”专题会议,动员全体人员在繁重的电网建设任务面前,齐心协力攻坚克难,分工协作全面推进,力争最短的时间内保质保量的完成各项施工任务。(张善伟 王文早)

严格输变电工程建设管理

五莲县供电公司落实工程“全寿命”周期要求,严格日常施工巡检,加强重要施工工序与关键环节监督。积极协调设计、监理、施工三方关系,及时解决施工过程中发现的问题。落实专业管理制度,强化施工队伍关键环节管控,严把工程安全关、质量关。(甄增)

狠抓“三率”指标管理

五莲县供电公司深入抓好电压合格率、供电可靠率和综合线损率指标管理,切实提升营销服务品质。加快中低压配网建设改造,提升供电质量。严格停电计划审批和刚性执行,积极实施带电作业。加强分线、分台区线损统计和分析,加快淘汰高耗能变压器,有效推进节能降耗。(王波)

开展“用电宣传进大棚”活动

9月22日,五莲县供电公司开展“安全用电进大棚”活动。该公司成立检查小组走进大棚发送宣传材料,帮助菜农检查大棚内的用电设施,及时消除安全隐患,切实保证菜农用电安全。(于飞)

2013山东体彩沂蒙爱心助学纪实(3)



今年18岁的李贝贝生在一个蔬菜之乡,父母都以卖菜为生。常年的劳作让李贝贝的父亲患上了腰腿病,母亲也有胃病,而每学期必须的学费就成了李贝贝学生时期的“心头病”。就在她即将迈向大学校门时,山东省体彩中心为她送来了4000元助学金,让一家人喜出望外。

父母有病生活艰难 从小便知钱得来不易

李贝贝出生在苍山县金岭镇长桥西村,从记事起,母亲的身体就不太好,6岁时,母亲又生了弟弟,父亲为了养活一家人,只得拼命劳作,但不幸受伤,患上了腰腿疾病,不能再干重活。

看着父母为了赚钱那么辛苦,李贝贝从小就懂事,跟着父母一起省吃俭用,到了上学的年纪,父母咬了咬牙,还是让贝贝上了学,并一直供应她到考大学。

“我很感谢父母,在我们村,很多家庭有两个孩子的,都供应一个。我爸妈让我和弟弟都上学,我不能让他们失望。”为此,贝贝只要在家,就会帮父母干活,照顾弟弟。

希望上学找个好工作 帮父母分忧

在学校里,李贝贝成绩一直名列前茅。学理科的她最遗憾的是,今年高考时,数学发挥得不太好,只考取了二本枣庄学院。她选择枣庄的原因之一,那里离家很近,而且消费水平不高,可以省掉不少路费和生活费。

“我喜欢生物,就选择了生物技术专业。”谈起未来,李贝贝希望上完本科以后能读研究生,毕业以后做一名教师。

她说,教书育人是个崇高的职业,希望毕业以后能找一个好工作,多赚些钱为父母分忧。

为未来打拼 更感谢体彩的帮助

这个暑假,即将迈入大学校门的李贝贝找了个为人辅导功课的工作,并把赚的钱攒起来当学费。当听说山东体彩把她作为资助对象时,李贝贝一家人都喜出望外。

“大学的学费对我们家来说就像个天文数字,为了这笔钱,我和爸妈拼了命地想办法赚钱。山东体彩在我们最需要帮助的时候送来这笔助学金,对我们家是莫大的帮助,感谢体育彩票。”当李贝贝接过体彩中心送去的助学金后,她觉得对未来的生活更有信心了。目前,李贝贝已经顺利进入大学校园,开启了自己人生中的新旅途。(李依璐 王浩)



NBA新票火热来袭 日照彩市掀购彩热潮



体彩顶呱刮第三代NBA主题即开票已经在全省火爆上市,和时尚、动感的赛场一样,再现NBA众球星的英姿飒爽,最高奖金100万元的设置,使这款新版NBA即开票也成为近期日照彩市追捧的热点票种。

当笔者走进日照18052彩票站的时候,顿时被里面火热的场所所感染。韩站长一边有条不紊地收钱、售票,一边乐呵呵地跟笔者介

绍说:“自从第三代NBA新票上市,每天店里都是这么热闹。这不,昨天刚从省里定了五包新票,今天就卖得差不多了。不光老彩友喜欢这种返奖高的彩票,就连不少新手也喜欢。刚才要换水壶的两个小伙子就是从没见过的生面孔,他们是从网上看见有NBA顶呱刮票的活动,专门过来收集票面跟水壶的。这个票返奖高,礼物简直都不够送的。”

“第三代NBA主题即开

票”在玩法设计上依然延续以往简单的游戏规则,通过“比大小、找符号”就能轻松认定是否中奖。此外,NBA新票的产品附加值进一步得到提升,2013年9月6日-10月13日,凡在山东省境内购买顶呱刮NBA第三代主题20元和10元即开票彩票,集齐一定数量的“集票换礼”符号的彩票,即可获赠NBA美式运动水壶、电话充值卡等相应礼品。

(李莉 刘紫悦)

任选八: 2元可买8个数

体彩高频“11选5”的任选八游戏是从1-11中任选8个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,单注奖金9元。

体彩高频游戏“11选5”号码少,全部号码仅11个,选择8个号码投注“任选八”仅需2元,只要选中5个开奖号码就中奖,几率较高,非常适合新彩友投注。

选号参考:①选重号(上期奖号选择2-3个);②选热号(近期出现次数较多的,连出3-5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择2组二连号或三连号)。